
∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πληροφορίες για τη Γενική Συνέλευση Θηραίων Πολιτών 

Την Κυριακή 30/03/2014 στις 11 το πρωί, στο Κλειστό Γυμναστήριο 
Θήρας θα πραγματοποιηθεί η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΘΗΡΑΙΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ. 

Ο στόχος της συνέλευσης είναι να κατατεθούν απόψεις και προτάσεις 
ώστε να αποφασίσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ τους ΤΡΟΠΟΥΣ ΑΝΤΙ∆ΡΑΣΗΣ 
προκειμένου να ∆ΙΕΚ∆ΙΚΗΣΟΥΜΕ: 

Α)     την άμεση στελέχωση και χρηματοδότηση από το κράτος, του 
Κέντρου Υγείας Θήρας 

Β)     την άμεση λειτουργία του, εξοπλισμένου και έτοιμου προς 
λειτουργία, νέου νοσοκομείου Θήρας 

Επειδή είναι πρώτη φορά που διοργανώνεται, σε τέτοια έκταση, 
συνέλευση των πολιτών της Σαντορίνης θα πρέπει η συνέλευση να 
προστατευτεί από κομματικές αντιπαραθέσεις. Θα πρέπει, επίσης, λόγω των 
προσεχών ∆ημοτικών Εκλογών, να μην γίνει αντικείμενο προεκλογικής 
εκμετάλλευσης των υποψήφιων ∆ημοτικών Παρατάξεων. 

        Για τους λόγους αυτούς έχει συσταθεί, από το Συντονιστικό Υγείας 
Θήρας, πενταμελές Προεδρείο το οποίο θα συντονίζει με ∆ημοκρατικό τρόπο 
τη συνέλευση. Επιπλέον, έχει συσταθεί τριμελής Γραμματεία η οποία θα 
συγκεντρώνει τα ονόματα των ομιλητών που θα θέλουν να τοποθετηθούν και 
να προτείνουν τρόπους κινητοποιήσεων. Η Γραμματεία θα λειτουργήσει από 
τις 10:00 το πρωί της Κυριακής για να συμπληρωθεί η λίστα των ομιλητών και 
θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Όλοι οι ομιλητές θα έχουν στη διάθεση τους 
τον ίδιο χρόνο ομιλίας, ο οποίος θα καθοριστεί από το Προεδρείο λίγο πριν 
την έναρξη της Συνέλευσης. 

Για την διευκόλυνση των πολιτών θα υπάρχει δωρεάν μεταφορά από το 
ΚΤΕΛ Θήρας. Τα δρομολόγια θα ξεκινήσουν στις 10:30 από Οία, Περίσσα και 
Καμάρι. 

  

Πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης 
10:00-11:00 Προσέλευση πολιτών, συμπλήρωση λίστας ομιλητών 
11:00-11:15 Έναρξη της Συνέλευσης, συνέχεια της συμπλήρωσης της λίστας 

ομιλητών, τοποθετήσεις Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Θήρας - 
Δημοτικής Αρχής - εκπροσώπου Συντονιστικού Υγείας Θήρας 

11:15-12:30 Τοποθετήσεις ομιλητών 
12:30-12:45 Συγκέντρωση προτάσεων από την Γραμματεία (15λεπτο διάλειμμα) 
12:45-13:15 Ψηφοφορία πολιτών 
13:15-13:30 Ανακοίνωση ψηφίσματος, τέλος της Συνέλευσης 
 


